

Berghof Arnika - Urlaub genießen in einer guten Ferienwohnung

Der Berghof Arnika besitzt 7 Ferienwohnungen in idyllischer Lage

Menschen, die einen entspannten Urlaub in malerischer Umgebung vorziehen, finden im Harz die besten Möglichkeiten dazu. Denn das Land weist eine beruhigende und inspirierende Schönheit sowie eine landschaftliche Vielfalt

auf, die man kaum an einem anderen Ort findet. Hier wird Urlaub zu einem reinen Vergnügen - vor allem dann, wenn man sich für eine Ferienwohnung entscheidet, die flexible Möglichkeiten bietet und idyllisch gelegen ist. Hier kann man Ruhe und Besinnlichkeit zu jeder Zeit genießen.

Findet man eine solche Ferienwohnung im Harz, so ist man im Berghof Arnika flexibel und komfortabel untergebracht. Im Berghof Arnika kann der Urlaubsreisende eine der sieben verschiedenen Ferienwohnungen mit Terrasse mieten. Die Ferienwohnungen sind für Familien mit 2 bis 5 Personen ausgelegt. Die Komfort - Ferienwohnungen in St.Andreasberg liegen direkt am Hang. Es befinden sich ein Hallenbad und ein Solarium im Haus. Die Wohnungen haben eine ganz besondere Ausstattung, um den Bewohnern ein Gefühl der Behaglichkeit und der Geborgenheit zu geben. Sie sind liebevoll und komfortabel ausgestattet, so dass sich die Urlauber jederzeit wie zu Hause fühlen können. So ist die ganze Familie während der Ferien gut untergebracht. Auch für Familien mit Kindern eignet sich eine solch flexible Unterbringung, da so der gesamte Tagesablauf selbst geplant werden kann. Die Familien sind grundsätzlich flexibel und müssen sich nicht an die festen Zeiten in Hotels halten. Natürlich ist somit auch die Selbstverpflegung gewährleistet, was im Urlaub oft Kosten und Ausgaben sparen kann.

Pressekontakt

INTRAG Internet Regional AG

Herr Tobyas Gleue Sophienblatt 82-86 24114 Kiel

intrag.de/ presse-stelle@intrag.de

Firmenkontakt

Berghof Arnika

Herr Horst Hörseljau Auf der Höhe 34 37444 St. Andreasberg

berghof-arnika.harz.de berghof-arnika@harz.de

^{*} Komfort - FerKomfort Ferienhaus im Harz mit 7 Ferienwohnungen. Inhaber: Horst Hörseljau